ON TAP GIUA HQC KY 11 NAM HQC 2020-2021
TOAN 6
I. CAC KIEN THUC TRONG TAM GIUA HQC KY 2:

- Céc phép toan trén tap hop sé nguyén.

- Rat gon, so sanh, cdng trir phan $6.

- V& goc, tinh s6 do goc, tia phan giac cua mot goc.

I1. MA TRAN DPE KIEM TRA GIUA HQOC KY 2:

Cép do tu duy
Chi dé [\gi]gtn Théng hiéu Van dung thap | Van dung cao Tong
Thuc hién duoc Van dung dugc
day cac phép tinh | quy tac chuyén
] cong, trir, nhan, vé, tinh chét co
1. S0 nguyén. chia va gia tri tuyét | ban cua phép
d6i ciia s6 nguyén. | nhan s nguyén
vao tinh toan.
S6 cau: 1 3 4
S6 diém: 0,75 2,25 3,0
Ty lé: 7,5% 22,5% 30%
Biét rut gon vaso | Van dung hai Van dung cac
sanh hai phan sd. phan sb bang quy tic va cac
Thuc hién dugc cac | nhau va cac tinh chat vé
2. Phén sb. phép tinh cong, trir | tinh chat co phan s dé
hai phan sd. ban ciia phép | tinh tong day
cong phansé | s6 hoic so
vao lam toan. sanh.
S6 cau: 3 2 1 6
S6 diém: 2,25 1,75 0,5 4,5
Ty lé: 22,5% 17,5% 5% 45%
Biét v& mot goc co | Biét vé tia
s6 do cho trugc. phan giac cua
Hiéu duoc néu tia | mot goc. Van
) Oy nam gitta hai dung tinh chat
3. Gée. tia Ox, Oz thi xOy | tia phan gidc
+ yOz =x0z. Hiéu C,ﬁa m(f),t goc de
khéi niém tia phan tinh todn.
giac cua mot goc.
S6 cau: 2 1 3
S6 diém: 2,0 0,5 2,5
Ty lé: 20% 5% 25%
Tong sb cau: 6 6 1 13
Tong sé diém: 5,0 45 0,5 10,0
Ty l¢: 50% 45% 5% 100%




I11. PE THAM KHAO:
PE 01
Bai 1 (1,0 diém)
a) Ruat gon: _2—3;2

b) Piéndau >,<,= thich hop vao 6 tréng: % [ ] 2

Bai 2 (2,0 diém): Thuc hién timg budc cac phép tinh trong cac biéu thuc sau

a) 21 + (=7) — (—6) b) (-3 + =) + = ) -2+
Bai 3 (2,0 diém): Tinh nhanh

a) (-23).169 + 23.(—31) 222424

Bai 4 (2,0 diém): Tim x, biét:

a)x —33=-17 b) 3 — (17 — 2x) = 36 Ox+o==

Bai 5 (2,5 diém): Trén cung mot nira mat phang bo chira tia Ox. V& hai tia Oy va Oz sao cho
goc x0y = 50°,x0z = 120°.
a) Tinh s6 do yOz.
b) V& Om 12 tia phan giac ctia yOz, On 1a tia d6i cia tia Ox. Tinh sé do ciia mOn.
Bai 6 (0,5 diém): ChoS = — + — + — + -+ —+ — . So sénh S va =

50 ' 51 ' 52 98 ' 99 2

PE 02
Bai 1 (1,0 diém)
-3

, 25 , -1
a) Ruatgon: — b) So sanh: — va —
-15 4 16

Bai 2 (2,0 diém): Thyc hién timg budc cac phép tinh trong cac biéu thic sau:

a) 21: (=3) + (~17) b) & += 0 Z+3-2
Bai 3 (2,0 diém): Tinh nhanh

a) (=54).47 + 146.5 + 54 b) (§+7—11) - (g—%%)

Bai 4 (2,0 diém): Tim x, biét:

a)x+42=0 b) —4x — 13 = 3 Qi--==

Bai 5 (2,5 diém): Trén cing mot nira mat phang bo chua tia Ox, vé x0y = 70°, xOt = 140°.
a) Tinh yOt.
b) Héi Oy c6 1a tia phan giac ctia xOt khong? Vi sao?

¢) V& Om 1a tia phan gic ctia xOy. Tinh mOt.

Bai 6 (0,5diém): ChoS = — + — 4+ —+ -+ —+ —
5 6 7

. 5 1
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Bai 1 (1,0 diém)

, - , - x —5
a) Ruat gon: =8 b) So sanh: S 2
-57 4 6

Bai 2 (2,0 diém): Thuc hién ting budc cac phép tinh trong cac biéu thic sau:

a) 26 + (—6):2 b) = — 2 ) 1+>—=
Bai 3 (2,0 diém): Tinh nhanh

a) 8.(=5).125. (=52) b) = - (E-Z+=)+=

Bai 4 (2,0 diém): Tim x, biét:

a) — 4(x + 13) = 12 b) Z=2 C)—2x =x+6

Bai 5 (2,5 diém): Trén ciing mot nira mat phang cé bo chira tia Ox, V& hai tia Oz va Oy sao
cho x0z = 60°, xOy = 120°.

a) Tinh yOz.
b) V& Ot la tia ddi cua tia Ox. Chiing té rang Oy la tia phan giac cua t0z.
¢) V&Om la tia phan gidc cua zOy. Tinh mOx

Bai 6 (0,5 diém): Mot khu vuon co 2 dién tich tréng hoa va % dién tich tréng rau. Ho1 dién tich
con lai sau khi trong hoa va trong rau chiém bao nhiéu phan trim dién tich ciia vuon?

DE 04
Bai 1 (1,0 diém)

, 35 (L =10, -11
a) Ratgon: — b) So sanh: — va —
-14 9 12

Bai 2 (2,0 diém): Thuyc hién timg budc cac phép tinh trong cac biéu thuc sau:

a) 2.(—13) + (=7) b) =+ 02-342
Bai 3 (2,0 diém): Tinh nhanh

a)143 — (582 + 1143) b) Z+Z-Z4 -2

Bai 4 (2,0 diém): Tim x, biét:

a) —42 +x = —30 b) 2.|x| = 14 0 (G+x)-2==

Bai 5 (2,5 diém): Trén cung mot nra mat phang bd chia tia Ox, vé hai tia Oy va Oz sao cho
xOy = 30°,x0z = 60°.
a) Tinh yOz.
b) V& Ot 1a tia ddi ctia tia Ox, v& Om 1a tia phan giac ctia yOz. Tinh mOt.
Bai 6 (0,5 diém): Ban An du dinh dung 1 gio' dé lam 100 viéc theo thi ty thoi gian nhu sau:
1

1 .01 .1 . o rpas Y A . o .
—gi0; —gi0; —gio; ...; gi0. Ho1 ban An c6 hoan tat 100 viéc nhu du dinh khong? Vi
1.2 2.3 3.4 100.101

sao?



